

# РАБОЧИЙ ЛИСТОК

**№19 (119)  
ноябрь  
2010г.**

www.imc.rkrp-rpk.ru

**Информационно-методического центра ЦК РКРП - РПК и РИК съезда Советов**

4 ноября российские СМИ живо отреагировали на нападение неизвестных на их коллегу по ремеслу, журналиста видного издания российского капитала газеты "Коммерсантъ" Олега Кашина. ГУВД Москвы даже создало специальный штаб по расследованию преступления. Сам Президент высказался по этому поводу и т.д. Причины нападения пока остаются невыясненными, но работа по расследованию идет полным ходом.

Комиссия по рабочему и профсоюзному движению РОТ ФРОНТА присоединяет свой голос к возмущенной журналистской и правозащитной общественности, однако считает необходимым отметить следующее.

В большинстве подобных случаев, при нападениях на рабочих активистов и лидеров классовых профсоюзов причины действий бандитов не вызывают никаких сомнений. Законная защита рабочими организациями интересов трудящихся, людей, чей труд эксплуатирует всё так называемое гражданское (буржуазное) общество, и есть истинная причина классовых преступлений против лидеров рабочего движения. Подлые нападения на сознательных и бо-

рящихся за справедливость рабочих, провокации спецслужб, убийства и избиения есть проявление бесчеловечных рыночных интересов господствующего и беспредельничающего от безнаказанности класса эксплуататоров, паразитов и кры-

тересы человека труда от притязаний бандитствующей буржуазии. Напомним, что в новейшей истории России в рабочих уже стреляли – на Выборгском ЦБК. Известен также случай, когда по заказу менеджмента бастующего Всеволожского автозавода «Форд» для разгона рабочего митинга прибыл ОМОН и, по обыкновению, попытался запугать работников посадкой в автозаки. В ответ рабочие, со свойственной им прямотой, просто-напросто послали рьяных охранителей чужих прибылей по известному адресу... и предупредили, что сами могут засунуть ментуру в их автозаки. Сила рабочей организации способна остановить даже вооруженное насилие.

Мы обращаемся ко всем честным людям, в том числе к журналистам, с призывом отбросить иллюзии так называемого гражданского общества, такой выдуманной бесклассовой «благодати» разрываемого противоречиями КЛАССОВОГО общества, в котором на деле правит лишь один закон – интересы частного собственника. Зовем присоединиться к борьбе трудящихся, то есть стать народными журналистами главного штаба - организованного борющегося класса, внести свой вклад в уничтожение эксплуатации людей и культа наживы, а заодно покончить с малопочтенной принадлежностью к прослойке - обслуживающей собственников буржуазной интеллигенции. Истинные интеллигенты всегда будут со своим народом, участвуют в его борьбе.

**РОТ ФРОНТ!**

**09.11.10  
Секретари ЦК РОТ ФРОНТ  
О. Соловьев, А. Этманов**

## **Пора остановить отступление!**

Поддерживаем инициативу товарищей по борьбе из МПРА

Российский Объединенный Трудовой Фронт, ведущий борьбу за объединение трудящихся в целях осуществления ими самостоятельной политики, поддерживает законодательную инициативу товарищей из Совета Межрегионального Профсоюза Работников Автомобилестроения. Своевременность ответа рабочего профсоюза на вызов российской буржуазии, которая в лице Союза промышленников и предпринимателей заявила о намерениях усилить эксплуатацию трудящихся, очевидна. Теперь, когда намерения буржуазии узаконить 60 часовую рабочую неделю, упростить процедуры увольнений, снять целый ряд других социальных гарантий открыто заявлены в публикациях, а перспектива последствий их применения к трудящимся осознаны лучшими организованными представителями рабочего класса, мы все вместе, сами несем ответственность за судьбу трудящихся и всего народа. Пора прекратить отступление. Для этого надо *упереться* и бороться.

РОТ ФРОНТ вновь обращается к трудящимся России, к руководству профсоюзов, других организаций трудящихся с призывом покончить с остатками иллюзий, отбросить мнимую политическую невинность и так называемую внепартийность, имеющиеся разногласия по второстепенным вопросам, поддержать предложения МПРА по демократическим изменениям Трудового кодекса в пользу наемных работников. Также призываем по примеру наиболее активных товарищей из боевых профсоюзов подключиться к строительству и регистрации политической партии РОТ ФРОНТ. Мы убеждены, что у лидеров рабочих организаций сегодня нет причин, кроме особых частных интересов или, что хуже - интересов класса работодателей, препятствующих объединению профсоюзных организаций в единый борющийся классовый фронт.

Мы понимаем, что пред-

**(Окончание на стр.2)**

## **В ЦЕХАХ ТОЖЕ ЛЮДИ**

**Заявление Комиссии по рабочему и профсоюзному движению РОТ ФРОНТА**

ствующих их институтов гражданского общества, в том числе, "правоохранительных" органов. Но в случаях нападений и даже убийств рабочих никто специальные комиссии и штабы в МВД не создаёт.

Выходит, некому прервать бесконечную череду организованного насилия в отношении трудящихся, кроме самих организованных трудящихся. Мы, члены РОТ ФРОНТА и коммунисты РКРП, вновь обращаемся к рабочим и трудящимся с призывом - в ответ на террор работодателей и государства «эффективных собственников», в ответ на насилие господ объединиться в рабочие профсоюзы, в коммунистическую рабочую партию, в Красный фронт, защищающий ин-



Редакционная статья во французской газете "La Forge" отмечает: "Назрела необходимость подведения промежуточного политического итога текущей борьбы, ведущейся рабочими и трудящимися стран Евросоюза против социальных сокращений, проводимых европейскими правительствами в условиях глобального экономического кризиса. Вспыхнувшие в ноябре забастовки французских портовиков и нефтяников, поддержанные широко распространившимися протестами учащихся, гальванизировали рабочую, классовую оппозицию президенту Саркози. Забастовки были эффективными и крайне популярными, и правительство вскоре обнаружилось, что находится в политической изоляции. Тем не менее, Саркози успешно использовал тяжеловооруженные полицейские спецотряды для подавления забастовок и игнорирует продолжающиеся протестные марши сотен тысяч рабочих и представителей молодежи. При этом французские забастовки - лишь часть начальных стадий международного возрождения классовой борьбы, которые снова продемонстрировали огромную общественную силу рабочего класса. Самый последний пример - 6 ноября в Лиссабоне более сто тысяч человек протестовали против социальных сокращений, осуществляемых правительством премьер-министра-социалиста Жозе Сокрытия".

"Однако жестокой действительностью является то, что, несмотря на массовую оппозицию социальным сокращениям и готовность рабочих и молодежи к бою, трудящиеся всего мира вынуждены отступать".

"Главной причиной поражения рабочих являются те обанкротившиеся идеи "давления на политиков", которые усиленно распространяли среди трудящихся значительная часть профбоссов и аппараты буржуазных и мелкобуржуазных "левых" партий. Такая идея ничего не предлагает и ни к чему не ведет - ведь государство и правящий класс, в условиях беспрецедентного с 1930-х капиталистического кризиса, не намерены ничего уступить. В Греции, Испании, Португалии профсоюзные аппараты несколько раз призывали к односторонним общенациональным протестам, якобы направленным на "давление на социал-демократические правительства", чтобы те "изменили сокращения" - политику, осуществляемую для удовлетворения своих кредиторов. Как и ожидалось, правительства, поддерживаемые боссами этих профсоюзов, полностью игнорировали протесты, повлекшие за собой лишь кратковременные перерывы в эко-

## Забастовки в Европе

*— что в итоге?*

номической жизни. В той же Греции результаты такой подлости катастрофичны для рабочих - в среднем, зарплата трудящихся в стране урезана на 30%. Во Франции правительство и буржуазная пресса третируют аналогичные акции протеста с открытым презрением. Один из известных публицистов даже назвал их "эпизодом в процессе осуществле-

ния реформ". Все большее количество рабочих разочаровывается в таких "протестах", организованных профбюрократией".

"Вспышка борьбы рабочего класса сорвала маску с профбоссов, выступающих как агенты государства. В Греции профчиновники открыто поддержали использование "левым" правительством партии "Всегреческое социалистическое движение" (PASOK) армии для подавления июльско-августовской забастовки водителей. В октябре французские профсоюзы не предприняли ни малейших шагов, чтобы организовать забастовки солидарности и помешать штрейкбрехерам Саркози на нефтеперерабатывающих заводах. В ряде стран, несмотря на то, что государство осуществляет массовые сокращения и атаки на условия жизни и труда работ-

ников, профсоюзы вообще отказались организовывать даже такие, куцые протесты".

"Послевоенные социальные завоевания, которых добились рабочие по всей Западной Европе, в настоящее время отнимаются, правящий же класс обогащается, одновременно стараясь разделить рабочий класс, отравляя политический климат и поощряя анти-иммигрантские и шовинистические настроения. Рабочие не могут защитить себя и свой уровень жизни, "давя на правительства" посредством организаций, являющихся преданными слугами правящего класса. Борьба рабочих против мер "строгой экономии" - это

также не вопрос поддержки прихода к власти "альтернативных" буржуазных правительств (к примеру, "левых" вместо правых, правых вместо "левых"), учитывая, что все партии капитала выражают его интересы и будут осуществлять такие же сокращения".

"Наиболее важный вопрос - развитие политической перспективы и необходимость новых, боевых и классово независимых организаций, которые смогут повести широкие слои рабочего класса на индустриальную и политическую борьбу против капиталистических правительств и финансовой аристократии в Европе и на международном уровне, борьбу за СОЦИАЛИЗМ".

(с некоторыми сокращениями)

Источник: <http://proletar.org.ua>

### Рабочее движение

## Рабочие ТагАЗа прекратили работу

Более 200 сотрудников "Таганрогского автомобильного завода" (Ростовская область) 12 ноября приостановили работу. Они потребовали выплатить зарплату, которую не получали уже несколько месяцев, сообщает сайт [donnews.ru](http://donnews.ru).

После начала акции протеста, начальник цеха Алексей Расколюдько пообещал выплатить деньги, если рабочие вновь возобновят произ-

водство. Работу возобновили. 15 ноября работникам действительно выплатили зарплату, но только 30% за сентябрь. Когда заплатят остальные деньги, никто не говорит, начальство с рабочими не общается.

Пока работа в цеху продолжается, но если зарплату не выплатят в полном объеме в течение 15 дней, профсоюзы обещают опять устроить забастовку.

## Пора остановить отступление!

(Окончание. Начало на стр.1)

Товарищи партии работодателей, какие бы предвыборные обещания они ни давали, законодательные предпосылки для развития борьбы самих трудящихся создавать не будут. Люди труда не должны оставаться вечными просителями. Заставить считаться с интересами трудового народа могут только сами трудящиеся, объединяющиеся в борющийся класс, в единый рабочий фронт, в организованную силу, которая сможет требовать и САМА проводить в жизнь требования трудящихся.

Товарищи рабочие и трудящиеся, смелее вступайте на путь организованной борьбы за интересы своего класса. Требуйте от руководства профсоюзов встать на защиту интересов трудящихся! Надавим на депутатов всех уровней всех партий! Не позволим эксплуататорам ввергнуть народ в современное рабство!

Поддержим инициативу автомобильстроителей!

Объединяйтесь в Российский Трудовой Фронт!

Политсовет ЦК РОТФРОНТ  
16 ноября 2010г